HP Ink Tank Druckkopf (Cyan/Magenta/Gelb)





Wählen Sie die passenden Druckköpfe für Ihren Drucker der HP Smart Tank 660/670/700/6000/7000/7300/7600 Serien und sichern Sie sich exzellente Druckergebnisse.









Schnell wieder bereit für hochklassiges Drucken

Drucken Sie exzellente Texte, Grafiken und Fotos für Ihr Büro mit einfach auszutauschenden Druckköpfen. Das HP Tintentanksystem mit hoher Kapazität, die Original HP Tinten und die Original HP Druckköpfe machen alles ganz einfach.

Setzen Sie auf höchste Zuverlässigkeit. Die HP Druckköpfe für Ihr HP Tintentanksystem lassen sich bei Bedarf spielend leicht austauschen.

Herausragende und langlebige Qualität von HP

Beeindrucken Sie mit erstklassiger HP Qualität. Drucken Sie gestochen scharfe Dokumente, die durch präzise Linien, Grafiken und Texte begeistern – mit Original HP Tinten und Druckköpfen.

Ganz gleich, ob Sie privat oder fürs Unternehmen drucken: Brillante Grafiken und erstklassige Fotos sind Ihnen sicher – bei jedem Druckjob.

Zählen Sie auf zuverlässige Leistung – Original HP Tinten und Druckköpfe liefern Ausdrucke der Extraklasse.

Hinweise zur Kompatibilität

HP Smart Tank 660, 670, 700, 6000, 7000, 7300, 7600 Serie

Produktdaten

P/N	Beschreibung	Abmessungen (L x B x T)	Gewicht	UPC Code
3YP17AE	HP Ink Tank Druckkopf (Cyan/Magenta/Gelb)	113 x 37 x 115 mm	ca. 0,089 kg	195697290589

Weitere Informationen zu HP Verbrauchsmaterialien und Zubehör finden Sie unter http://www.hp.com

